



Αποσπάρθηκαν 4 βαθμούς στην κορυφή του πίνακα της βαθμολογίας οι Καρχαρίες, νικώντας το Μπόνιρινγκ με 4-0, στο ντέρμπι κορυφής. Αυτήν την εβδομάδα (Κυριακή 7 Ιουλίου) η ομάδα του Ρόμπι Στάντον αγωνίζεται στον τελικό του Waratah Cup, με αντίπαλο την ΑΠΙΑ.

**Το αγωνιστικό πρόγραμμα αυτής της εβδομάδας**

Λόγω του τελικού του κυπέλλου, δεν θα διεξαχθεί η 17η αγωνιστική του NSW National Premier League που μεταφέρεται την επόμενη εβδομάδα 13 και 14 Ιουλίου. Το Σάββατο 6 Ιουλίου θα διεξαχθεί ο Εξ αναβολής αγώνας  
**Σέντραλ Κοστ Μάρινερς** – Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ στις 15.00 στο Plum Park

**Κυριακή 7 Ιουλίου** Τελικός Waratah Cup  
**15.00 Σάθερλαντ Σάρκς** – ΑΠΙΑ Λάικαρντ - Seymour Shaw Park  
**17η Αγωνιστική** NSW National Premier Leagues

**Σάββατο 13 Ιουλίου**  
**19.00 Σάουθ Κοστ Γουόλφς** – Μένλι Γιουνάιτεντ, John Crehan Park  
**19.00 Σάθερλαντ Σάρκς** – Μπλακτάουν Σίτι, Seymour Shaw Park  
**19.00 Μπόνιρινγκ** – Ροκντάιλ Σίτι, Bonnyrigg Sports Centre

**Κυριακή 14 Ιουλίου**  
**15.00 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ** – Σέντραλ Κοστ, Sydney United Sports Centre  
**15.00 Μαρκόνι Στάλιονς** – ΑΠΙΑ Τάιγκερς, Marconi Stadium  
**15.00 Σίδνεϊ Ολύμπικ** - Μπλακτάουν Σπάρτανς, Belmore Sports

# ΚΑΙ ΣΤΟ +4 ΣΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ

περασμένο Σάββατο 6 νίκες και μία ισοπαλία στους αγώνων όλων των ομάδων τους εναντίων του Μπόνιρινγκ, τον πρόεδρο Πολ Σμιθ, να πλέει σε πελάγη ευτυχίας και οι καντίνες του γηπέδου να έχουν σημειώσει εισπράξεις ρεκόρ... Εμείς τι άλλο έχουμε να ευχηθούμε από... μία από τα ίδια μέχρι και την 22η αγωνιστική. Στον αγωνιστικό χώρο και στις καντίνες.. απλά για να σκάσουν κάποιες Κατίνες!!

## ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ... ΛΕΥΚΗ ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ, «ΚΟΝΤΡΗ ΜΠΑΖΑ» ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ...

Άντεξε το Σίδνεϊ Ολύμπικ στην πίεση που δέχθηκε από τους γηπεδούχους του Μαρκόνι που έφτασαν αρκετές φορές μπροστά στην εστία της Ελληνικής ομάδας αλλά εκεί βρέθηκαν αντιμέτωποι με την.. άρνηση του Πολ Χέντερσον. Για μία ακόμη φορά ο αρχηγός του Ολύμπικ κράτησε ανέπαφη την εστία του, κυρίως σε ενέργειες του πρώην συμπαίκτη του Μπαρκουσίρ. Εδώ θα πρέπει να σημειώσουμε ότι αν στην ενδεκάδα του Γκραντ Λι αγωνίζονταν οι Μακρής, Γιάνναρος και κάποιοι ακόμη που έγιναν πρόσφατα πρώην, σίγουρα με τις λίγες έστω ευκαιρίες που παρουσιάστηκαν στο Ολύμπικ θα μπορούσε να «τσιμπήσει» ακόμη και το τρίποντο της νίκης. «**Άτιμη φτώχεια**» όμως και με αιτία ότι το ταμείο ήταν μείον, ανάγκασαν τους διοικούντες με λυγμούς και κλάματα, να αποχωριστούν πρωτοκλασάτους ποδοσφαιριστές υψηλά αμειβόμενους όπως απεδείχθη εκ των υστέρων. Ποδοσφαιριστές που μπορούσαν να κρατηθούν στην ομάδα τουλάχιστον μέχρι το τέλος της σεζόν, έχοντας σίγουρη την πρόκριση στα πλέι οφ και μεγάλες πιθανότητες μεγαλύτερης διάκρισης. Κι όλα αυτά, αν είχαν σκεφτεί νωρίτερα να διοργανώσουν συγκεντρώσεις μετά ποτού, φαγητού και πλειστηριασμούς φανελών που αποφέρουν «καλά χρήματα», όταν μάλιστα στην αίθουσα υπάρχουν «παχιά πορτοφόλια» όπως αυτά του περασμένου Σαββάτου.

Η καλή διοργάνωση, η μελετημένη επιλογή των προσκεκλημένων και πολλά ακόμη θετικά στην χοροεσπερίδα του περασμένου Σαββάτου για την οικονομική ενίσχυση του Ολύμπικ και πάντα σύμφωνα με αυτά που ακούστηκαν από την αθλητική εκπομπή της Κυριακής του Γιώργου Γιώτα από την συχνότητα του 2ΜΜ, απέφεραν στον σύλλογο το χρηματικό ποσό των \$100.000 μείον \$40.000 τα έξοδα, καθαρά κέρδη ύψους \$60.000. Τώρα αν προσθέσουμε και τα έσοδα από τους γλυκύτερους και τραγανιστούς λουκουμάδες στα εναπομείναντα παιχνίδια έδρας και ποικίλες άλλες εκδηλώσεις που προφανώς θα διοργανωθούν, σίγουρα το ταμείο δεν θα ήταν μείον και θα υπήρχαν τα χρήματα ώστε να κρατηθούν τα «βαριά συμβόλαια» μέχρι το τέλος της αγωνιστικής σεζόν.

Το ταμείο φυσικά και πάλι δεν θα ήταν μείον αν δεν αποχωρούσε ο Γιώργος Γιάνναρος από το διοικητικό σχήμα, που απ ότι μαθαίνουμε οσονούπω ενισχύει το ταμείο των Σπαρτιατών του Μπλακτάουν με ένα σεβαστό χρηματικό ποσό. Ποσό που ήταν διατεθειμένος να καταθέσει στο ταμείο του Σίδνεϊ Ολύμπικ, αλλά κάποιοι τον



Μανώλης Γιάνναρος και Φίλιππος Μακρής με την φανέλα των Σπαρτιατών... αυτοί οι δύο σίγουρα απουσίαζαν από την ενδεκάδα του Σίδνεϊ Ολύμπικ εναντίον του Μαρκόνι. Οι έμπειροι ποδοσφαιριστές σε συνδυασμό με τον ενθουσιασμό και το πάθος των νέων και ταλαντούχων, θα ήταν η μαγική συνταγή και ότι το καλύτερο για την ομάδα του Γκραντ Λι.

σταμάτησαν. Η κίνηση αυτή του πρώην προέδρου του Ελληνικού συλλόγου να χρηματοδοτήσει τους Σπαρτιάτες, μας κάνει να πιστεύουμε ότι τελικά η καταγωγή του δεν είναι από την Μυτιλήνη, αλλά από την Σπάρτη της Λακωνίας. Αλλιώς τι εξήγηση να δώσουμε στην αρκετά «παχυλή» οικονομική ενίσχυση του πρώην προέδρου μας στους αντίπαλους, έστω κι αν έχουν όνομα Ελληνικό.

Όσο αφορά τώρα την βαθμολογική θέση του Σίδνεϊ Ολύμπικ που με την συμπλήρωση της 16ης αγωνιστικής και έξι αγωνιστικές πριν τα πλέι οφ, βρέθηκε μια θέση έξω από την κορυφαία πεντάδα. Γνώμη μας είναι ότι τίποτε δεν έχει ακόμη κριθεί στο NSW National Premier Leagues Mens 1. Με 18 βαθμούς να παίζονται στους εναπομείναντες αγώνες, οι Μπέμπηδες του Γκραντ Λι, έχουν το ταλέντο και τις δυνάμεις να επιστρέψουν στην κορυφαία πεντάδα του πίνακα της βαθμολογίας, αν βοηθήσουν και τα αποτελέσματα των άλλων ομάδων που κατέχουν ήδη μία από τις πέντε πρώτες θέσεις στον πίνακα της βαθμολογίας.

Το έργο του ικανότατου τεχνικού του Ολύμπικ, Γκραντ Λι θα διευκολυνθεί αφάνταστα, αν από αυτήν την εβδομάδα βρεθεί λύση στην επιθετική γραμμή, μια λύση που μπορεί να έλθει από την Ελλάδα στο πρόσωπο ενός ικανότατου ποδοσφαιριστή με Αλβανικό διαβατήριο. Μια μεταγραφική κίνηση που μπορεί να γίνει τώρα που έχει τελειώσει η μεταγραφική περίοδος, εφ' όσον ο μεταγραφόμενος είναι ελεύθερος και είναι δεσμευμένος με άλλον σύλλογο.

**Αποτελέσματα και σκόρερς 16ης Αγωνιστικής**

- Μπλακτάουν Σπάρτανς ν Σάουθ Κοστ Γουόλφς 3-1, (Μακρής 13' πεν, 30' πεν, Μιλγκάτε 67') (Ζούκο 52') - Blacktown Football Park
- Σάθερλαντ Σάρκς ν Μπόνιρινγκ 4-0, (Γκόρντον 6', Νίκας 79', Γκιουρτζέσκι 86', Ελάσι 90'+1') - Seymour Shaw Park
- Μαρκόνι Στάλιονς ν Σίδνεϊ Ολύμπικ 0-0 - Marconi Stadium
- Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 58 ν ΑΠΙΑ Τάιγκερς 3-1, (Τριφίρο 3', Γκλάβας 11', Μιλέσκι 56') (Χάουργουϊκ 45') - Sydney United Sports Centre
- Μένλι Γιουνάιτεντ ν Ροκντάιλ Σίτι 1-3, (Γκραντ 61') (Καρτόζο 29', Ουροσέβσκι 70', Μπέργκες 86' πεν) - Cromer Park
- Μπλακτάουν Σίτι ν Σέντραλ Κοστ Μάρινερς 3-5, (Ρούνι 9' πεν., 19', Γκαϊτατζίς 82') (Πλάτερ 8', 67', Μακντόναλντ 43', Πάιν 45', Κρόουελ 83') - Lily Homes Stadium

**Αναβολές.. αναβολές**

Η συνεχής βροχόπτωση τις τελευταίες δύο εβδομάδες στην ΝΝΟ, κατέστησαν τους αγωνιστικούς χώρους πηλινές, με συνέπεια να ματαιωθούν όλοι σχεδόν οι ποδοσφαιρικοί αγώνες των μικρών κατηγοριών της ΝΝΟ, όπως και των τοπικών πρωταθλημάτων.

Ομάδα	A	N	I	H	ΔΙ	ΒΑΘΜ
1 Σάθερλαντ Σάρκς	16	11	4	1	23	37
2 Μπόνιρινγκ Γουάιτ Ίγκλς	16	10	3	3	13	33
3 Μπλακτάουν Σίτι	16	8	4	4	13	28
4 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	14	8	3	3	8	27
5 Ροκντάιλ Σίτι	15	7	4	4	10	25
6 Σίδνεϊ Ολύμπικ FC	15	7	3	5	3	24
7 Μαρκόνι Στάλιονς FC	16	7	3	6	-2	24
8 Μπλακτάουν Σπάρτανς	15	6	3	6	3	21
9 Μένλι Γιουνάιτεντ	16	3	5	8	-10	14
10 Σάουθ Κοστ Γουόλφς	16	2	3	11	-20	9
11 ΑΠΙΑ Τάιγκερς	16	1	5	10	-18	8
12 Σέντρα Κόαστ Μαρινερς	15	2	2	11	-23	8